


( date: ... [ ... [ ... @\

ombres et quantités : le nombre 100

g Reégle d'échange \

i 9+1=...... REEEN  BEAEE \
100, c'est ....... paquets de 10. ] ] E ERERE
c | d u 99 + 1= 10dizaines = 1 centaine = 100

Ecris le nombre 100
dans le tableau :

Complete : 1 centaine =
1 centaine =

\.\ 704 . =100
2 @ Compléte les phrases : 3 Relie les étiquettes égales a cent :
L L
A : 1 centaine 90 + 20
50 + 50
100 cent
10 unités
10 dizaines 95 +5

4 @ Relie les bulles a leur place :

(e vty | [somante dmond | quine b | || sty g |

0 105202330 *<40~:-50 60 70 80 90.:100
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Problémes : sens des opération

Q@ , < o . .
Pour résoudre les probléeémes, colorie la bonne opération :

N'oublie pas de
suivre les étapes de
résolution.

Combien d'éléves le car
transporte-t-il maintenant ?

6 éleves descendent.

Le car transporte 38 éléves.

2

1 Un camion transporte 46 cartons.
! On charge encore 13 cartons.

1 . . .

1 Combien de cartons le camion transporte-t-il ?
1
1
1

I P L ol o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e ) e P e e e e e T i i i o o o e e e

29 hirondelles sont posées sur des fils électriques.
7 s’envolent.

Combien d’hirondelles reste-t-il ?
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Géomeétrie : se repérer sur un quadrillage

1 @ Observe et Ecris |la position de chaque enfant
A B sk

Commence par |
écrire la lettre |
dela colonne. |

2 Dessine les formes au bon endroit: | 3 % Colorie les cases de la bonne couleur :
= LB
Abe G D F | A B £ :DeEF.G
: ® (82) | [cn] [be] [c7].
| —> en rouge
2
A |(A5) : (0,9] [a6)] [E3)]
: .
| . —> en bleu
; BC) | &a By 2]
I ‘ en ver
s X049 | o
" : J

date: ... [ ... ...

1 @ @ Entoure par paquet de cent et compléte le tableau :

EER BHR FEE E R R c | d

S N N O O R

B el e

BN BN EE B B C _

T I Nombre de jetons: .........

Théo échange des billets de 10
Com_bien en obtient-il ? E——
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Technique opératoire : I’addition posée
1 Effectue ces additions :

_______

——— -

= = EEp=====

| — | — | I | —

— — = = == J
S=E==Sl===sg===ss
= e E———
S====—c—c=fi===—=




Calcule comme Nora : 2 Calcule comme Jimmy :
| : | o)
& | ' o8
25 a4 B v | 38 4+ 2% o
oo+ 20+.... — I + 20+....
|
+ = ... ! +. =
Calcule comme Nora ou Jimmy :
43 + 18 26 + 33 06 + 29O
Résous le probleme :
"~ Hugo acueilli 23 pommes, Luc en a cueilli 12 et Zoé 34.
Combien ont-ils de pommes en tout ? |
o — ——
Calcule 23 + 12 + 34 = === !
|

en utilisant la méthode de ton choix.

Compléte:llsont . ... pommes en tout.

.

%’ Dessine les formes au bon endroit:

ABCDETF
0 ¢ ®( _,..)
1
2 A(A)
3
4
- W (E3)

QR
% Code la position des formes :

ABCDTEF

| *( , )

*

L3

Ui &N W NN = O

S e
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Nombres et quantités : les nombres < 200

@ Entoure les cubes nécessaires :

Ooooooooooano

oooooooooao

Ooooooooooan

oooooooooao

131

Relie les étiquettes a leur place sur la droite graduée :

R EREEE R R EEER
oooooo o
@ @ O @ ) )
90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190

FEEE D D
— EEE

198

ooooooao

. o

@ Compléte la suite numérique :

()

@ Ecris les nombres en lettres : aide-toi des mots nombres dans ton cahier de lecon




1 Effectue ces additions :

= BT EETee

3.9 4 A EE==
+ B3 el 3de | ag
— — 0 b
e e

2 @ Pose et calcule :

1

==c=lleam= =

e et . Lis le probléme.
e I 0 J | Souligne la question

de H; conlient-it maintenant | Entoure les données
|_ __________________________________________ | J
eeeeeeeoee |l . ... - Eeris fopération
0000000000 ~
000000 Réponds

. J




Problémes : sens des opération )
@ Dans chaque probléme, entoure le bon schéma puis résous :
. . e Souligne la question [ . ] e Ecris |'opération
[0 Lis le probleme. ] {. Entoure les données ® Entoure le bonschéma. | | Réponds
1
1 ' Dans un magasin de jouets, une poupées est vendue 5 euros . Une grand-mere |
: acheéte 4 poupées. Gerye %@ %@ %%@ :
I
| Combien doit-elle payer? @0 g !
e
‘ Lo ® o @
e ® 0 O ®
g © 9 g o
€l doit panen 20€. Elle doit pargn 5 €. Elle doik pangn 21€. C@QUJQ_ --------------- -
Sébastien Mélanie Cécile
e ——] 1] —— e —
%%: 1 — — “ = __‘\‘A I l —~ = === = A—_‘\;44
7] [ |
| Dans un parking, il y a 40 places pour garer les voitures. !
! 17 places sont occupées. I
1
| L Combien y-at-il de places libres dans le parking? ______
AEN R Y
RERRE K |
asme®  gorrst | Cancg lall .. -
DBDDD :::”n ecmoe | | |
g oot R I R e
Banon e e e e e e e e
; . , ‘ | { ‘r
W rste 23 glocs bbb Iy 57 ghoces b 1y 23 glaces b —_—— ‘*i 1
o Cécile Sébastien Mélanie ' | | | | ‘ ’
3 Aty T T T T T T T ST msmsmmmmmmmmmmmmmmg
1 Un parking a 3 étages. |
| 64 voitures peuvent se garer & chacun des étages. |
1
! Combien y-a-t-il de voitures dans le parking quand il est complet? i
'\ 1
Chethdh= o))
%4 = 180 £ 49 | canuE .............. =
+ 66 - A2 o o
13 T =
KD == ——
ALy o 192 woikunes S -
Hepologoint | s L gobing =F
v 192 moibunes. D et Lot ] I I 7; fo ‘_ |
\ Cécile Sébastien Mélanie
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1

éométrie . reproduire une figure sur un quadrillage

Suis attentivement les consignes :

O.

Rur neproduine celfe KA'%M)?@, Psa, code lon points donis. Jide - lo, o, ooqnfﬁm Dot coden:
Y (F:2) B (F;4) W (...;..) @(...;...) ¥ (...;:..)
1- 2 3 4 5.6 /7 8 9 1 2 3 4 5 6 7 8 9

A bt

B D e B

O : A o . .

i . T S . .

E— 8 N

F - - S S -

@ Reproduis chaque figure A e .
dans I'un des quadrillage : — |




Nombres et quantités : les nombres < 200

1 @ Compare et compléte avec 2, < ou = 4— {1 2

156 ... 165 1743w ... 137 [ 100+20+8. ... 1248w 100+40+7 . ... 147

b8 ...158 180+ # ... 178 100+5 ... 105 100+ 10+10+9 ... 192

131 ... 113 100+9 ....19 130+8 ... 183 9(:{/104&...wnbfw&@fn£w%
2 Dénombre en groupant par 10 puis par 100 :

\ 163 108 )




dale:

randeurs et mesure : échange et monnaie

3
=) @ Chacune de ces personnes peut-elle acheter le livre?

Calcule combien ils ont d’argent puis réponds par oui ou non :

Monsieur Hopin a euros.

Madame Moreil a euros. : Monsieur Charlier a

-,‘ég’ Dessine avec le moins de billets et de piéces possible :

euros.




date: ... [ .../

Grandeurs et mesure : échange et monnaie
@ Observe et Compléte :

%’ Dessine avec le moins de billets et
=~ de piéces possible :

Le manteau colte euros.

2
|
|
I
|
|
|
|
I
|
|
I
|
|
|
|
I

La bague coiite euros. @

@ Compléte les phrases :

- B
a N

! Céline

Hugo lui donnera billets de

Si Céline échange toutes ses piéces avec Lan, que lui donnera Lan?

Lan ldi donnera

@ Entoure ce que chacun donne pour payer la trottinette :

Dimnitri b

Fatou et Dimitri veulent
acheter tous les deux
une patinette.

DN




